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El examen es individual, todo acto de deshonestidad académica sera sancionado de acuerdo al Reglamento de
evaluaciones vy calificaciones de pregrado de la ESPOL

COMPROMISO DE HONOR

Yo, , con C.I. y
nimero de matricula , al firmar este compromiso, reconozco que la presente evaluacion esta
disefiada para ser resuelta de manera individual, esferogréfico; que solo puedo comunicarme con la persona
responsable de la recepcion del examen; y, cualquier instrumento de comunicacion que hubiere traido, debo apagarlo
guardarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algun otro material que se encuentre acompafiandolo.
No debo ademas, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta evaluacion. Los temas
debo desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptado la declaracion anterior.

“Como estudiante de la FICT me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad e integridad en
todo momento, por eso no copio ni dejo copiar”.

Firma de compromiso del estudiante

Nota:.
Desarrolle los problemas de manera clara y ordenada, recuerde que debe justificar el proceso que
realice para obtener el puntaje completo.

1. Se tiene un yacimiento de petrdleo negro, el cual esta siendo influenciado por un acuifero de
fondo activo. Deduzca una ecuacion para hallar la saturacion de petréleo movil, tomando en
cuenta el petroleo residual que queda entrampado detras del frente de invasion de agua.
Expligue gque hace en cada paso y defina la nomenclatura usada. (30 Pts.)

2. Se tiene un yacimiento de petroleo negro, el cual esta siendo influenciado por una capa de
gas activa. Deduzca una ecuacion para hallar la saturacion de petréleo moévil, tomando en
cuenta el petréleo residual que queda entrampado detrds del frente de invasion del gas.
Explique gue hace en cada paso y defina la nomenclatura usada. (30 Pts.)

3. Se tiene un yacimiento de petrdleo negro, el cual esté siendo influenciado por un acuifero y
por una capa de gas activos. Deduzca una ecuacion para hallar la saturacion de petréleo
movil, tomando en cuenta el petréleo residual que queda entrampado detras del frente de
invasion del agua y del gas. Explique que hace en cada paso y defina la nomenclatura usada.
(10 pts.)

4. Reescriba las siguientes ecuaciones para que sean lineales si se las grafica en escala
cartesiana o logaritmica segun sea el caso; luego halle la tasa de declinacion D; en funcion
dela pendiente de las gréficas. (30 Pts.)

Exponential | b=0 g, = q, exp(-Dif)
Hyperbolic O<b<t G = ﬁ
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Harmonic b=1 G




